FICHA18. Los numeros hasta el 99.999

n Utiliza estas cinco cifras y escribe dos nimeros en cada caso.

z 3 e Menores que 30.000. » (23343, (24 33%)

z * Mayores que 85.000. » (‘5’-}‘2%‘0, {3‘1.‘-\5?;‘:

~

* Con un 8 en la posicion de las C. » @,2 341 '@L%. ‘32@
4 8 ® Con un 2 en la posicion de las UM. » (32.343 ), (G2 %3%)

a Completa estas descomposiciones
del nimero 29.642.

% sanmnana

UNIDAD DE MILLAR | DECENA DE MILLAR
MAS CERCANA MAS CERCANA

' 12,743

| 26.186

' 34.612

____________________________




n Fijate bien en los signos y escribe el nimero 24.683 en su lugar.
Después, completa con niimeros mayores o menores seguin corresponda.

26638 Wiy 24c53uy 24001 Ny 24.830 Wiy

Wt €< Wt < Wt < L < L

>3 > - T -

L 4\%,\\ /
/ 20000. /}2%’33 - /25 000 @, /Ez‘;t an /30000 -
g < g < it s < it S < it S

Q Escribe sumas y restas para representar este nimero.

53.000 + 731

BAoco + 233 K5 1230 — 2.c00
X coo +33338 =53 .coo — 4269
S5¥3co+ 34 Yoo — AG, 269

a Observa los modelos de autocaravanas y contesta.

e ¢Cuénto cuesta la autocaravana mas barata? (Y la mas cara? <5

‘ C \t | | o coa C =3 o W M T O
7= S N Ly ¢ WSV e £ 0 b ot WS 125906

» ;Qué modelos cuestan mas de 55.000 euros? L_‘LQS_X‘,:Q(‘IEEM_\*_L_J

e De las dos autocaravanas mas caras, Gustavo ha elegido la mas barata.
_ ¢ Qué precio tiene el modelo que ha elegido? [ e . T T 1 ——
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t SANTILLANA

FICHA19. Las centenas de millar

n Lee y aprende. Después, completa.

10 decenas de millar = 1 centena de millar

10DM =1CM
1CM = 100.000 U

<

En cada palé nay 10
cajas con 1.000 libros
cada una.

Hay cien mil
libros en total.
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1 CM = 100.000 » cien mil
2 CM = 200.000 » doscientos mil
- 3CM = 300.000 » trescientos mil
4 CM = 400.000 » cuatrocientos mil
- 5CM = 500.000 » quinientos mil

or-Ci o o= 2
acm=(4o jom 30DM=( % )cm :
s5cM=(50 )oM goom=( q )cm

ﬂ Pasa estas cantidades a unidades y rodea
las descomposiciones de 100.000.

5 DM +
* 5DM + 5DM ¢ 0L +8 DN 6 CM = 600.000 » seiscientos mil
.
( \_H-Coe +60.c00 7 CM = 700.000 » setecientos mi
® 70UM + 3.000D e 80UM +200C  8CM = 800.000 » ochocientos mil

z g 9 CM = 900.000 » novecientos mil |
Gonr D o , B0M = 200,000 bnovecenos i )

a Descompdn estos nimeros.

300.000 500.000
(2 JoM+( Ao DM SRV \,CM+';. 20 )oM+( 200 JUM




a Aprende y completa.

: 101.000 » ciento un mil :
| 102,000 » ciento dosCYwa\ 1 |
103.000 » [ Crewto tres mi

104.000 » ciento CCuaksel mil
105.000 » ciento CCiwle Imil
106.000 » ciento (St v\ |
107.000 » [Clende stete) mil
108.000 » Clomt orka waY) |
' 109.000 » [Crewn: -

N

100.000 + 1.000 = 101.000
1CM + 1 UM = 101.000

- S S W O S S O S e e e
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ﬂ Completa las series sumando 1.000 cada vez.

* 97.000, 98.000, (99.000 ), (400 - 0a0 ), (Aod0oo ), ((A02.0c0 ), ( 403 a0)
® 106,000, 107.000, (A% -0 ), (N9, oao ) (Mo.coe ), (MA.cce ), (M42. 000 )

q Descompdn debajo estos nimeros como en el ejemplo y escribe con letras.

* 106.324

e 105.108 106.384 = 100.000 + 6.000 + 300 + 80 + 4
e 102.910 ciento seis mil trescientos ochenta y cuatro
e 107.592

+ =
AOS AR = Accowd Booce + Ao § T Genwlo CGno wal clente oche
A0T.qAa = Aoccoo ¥ 2000 + 400 + 403 lente des wd) voved evitol Qe

AP B4 2 Acc.ooe } Yoco |} Boe b G0 4TS Rente sTede wal t:?.lfmfeh'\*as o ate,
&cr.
q s .

MO 124 - Aco oo t o ¢ o & 20 14 A Cenle sl wi) deesentes

\J Eh\V\L: c-U‘Q/\"CD i
u Escribe dos nimeros de 6 cifras en cada caso.

« Menores que ciento cuatro mil doscientos veintiséis. » (Aoy 2.20) (A 935
® Mayores que 109.895. » (Ac].39% ), ( A0 a4y




™ sanmiLLANA

FICHA 20. Los humeros hasta el 999.999

@ @

110.000 » ciento diez mil
| 120,000 > ciento (VENGtE ) mil
AX0.000 » ciento treinta mil _
- 140.000 » CCRewte) cuarenta mil
| 150,000 » [Cen¥e Cncaena mil |
- 460:000) » ciento sesentamil

170.000 » @aﬁm&m

n Aprende y completa.

100.000 + 10.000 = 110.000
1CM + 1 DM = 110.000

180.000 » (Ci

g Escribe en cada caso el nimero que corresponda.

01CM+GDM>O|GOOOQ) 011oump(,{,10_000}

e 1CM+40 UM » (A4o.co0 ) e 19DM » ( AQ0.000
01CM+?0UMP:A10.00;) '1CM+BDM’C@

a Completa las series restando 10.000 cada vez.

® 190,000, 180.000, ( /6.000 ), ( 160.000 ) ( 450 .000 )» ( Aua.cc0 ) ( A20.000 )
® 120,000, 110,000, Aco.000 ). G0.000 ). ( R0 000 ),(Fe.000 ).( 60.000 )

n Piensa y relaciona.

..........

| 10DM + 5.000D +29 U | o
| trescientos
‘¢ ¥ ciento cincuenta
mil veintinueve
5 --.____. ‘_.-.--'

\ ' .'=, ‘e ¥ ciento cuarenta
P 1CM+48UM+7U | ocho mil siete

gy
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- Escribe el valor de la cifra 1 en unidades.

* 100.254 » (doo.cc ) © 312367 » (Ac.ovo ) © 401.842 % (A.o00 )

' Escribe con letras los nimeros de los carnés. Después, rodea los pares.

CLUB DE LECTURA ‘ CLUBDE LECTURA U CLUBDELECTURA
L Paua 6 Ivan K7 Juan
# g Roariguez a Suaez U Molira
Socio: 483,200 Socio: 199.999 Sacio: 673.675

JBDELECTURA

- CLUB DE LECTUR#
s | Radl

| Pilar
g Veleo ; Gil
Socio: 701.843 Socio: 215.394

\ Socio: 820.006

i _C\Jo;kmcf\ﬁﬁ,{c}fi;._ﬁgheﬁ‘sm.q &(e.&_mi_\__&:;cimln&_\_Ci:eu&o__mmh_g |
I S S T e T O TN G e A Seiscentes o (S
e\ s Pertarg G- Seledeakerorwil—ockadeates T e |

Dondentes guine R\ heceres wvete. y Guodee. | Ocvolenda wowede sl Se2s

Ordena estos estadios de futbol segun su capacidad, de menor a mayor.

RUNGNADO MAY DAY BUKIT JALIL CAMP NGCU

Corea del Norte Malasia Espana
Capacidad; 150.000 Capacidad: 87.000 Capacidad: 100.000
' ' MARACANA ESTADIO AZTECA
Brasil México
e Ceopacidad: Capacidad:
= 75.000 105.000

Haencana' < Bowir JAGL < CAnPNou 2 Bswilo Atveca ¢ RunenAde TN DAy



